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CtaTucTtuka — Hayka o cbope,
M3MEHEHNN N aHaNn3e MacCOBbIX
KONNYECTBEHHbIX aHHbIX
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TabnunyHoe v rpadudeckoe npeacraBrieHne
CTaTUCTUYECKUX OaHHbIX
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MeToa HanmeHbLUKX
JTanbl nony4yeHns perpeCCMBHNBaD‘ pa H TO B

doyHKUNK:

y=ax+b — nMHenHaa pyHKUnS;
y=ax>+bx+c — KBagpaTuiHas yHKUMS;
y=a In(x)+b — norapucpmmyeckas gpyHKUY
y=ae™ — aKkcnoHeHuuanbHas PyHKLUS;
y=ax’ — cTeneHHasa yHKUuS;
y=ax3+bx*+cx+d — NONMHOM 3 CTEMNeHMU.
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| PU PYHKLUNN NOCTPOEHHBLIE T10
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y=46,361x-99,881 — nnuHenHasa PyHKLNA
y=3.4302e%7>>>* - 3KCNOHeHUManbHas yHKUNS
y=21,845x%-106,97x+150,21 — KBagpaTU4Has
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[1porHo3npoBaHue no
DErpeccnoHHON MoaeNu

‘BOCCTAHOBJIEHVE 3HAYEHUA

* MPOrHO3 NPOM3BOAMTCA B Npeaenax 3kcnepumeHTarnbHbIX 3Ha4YeHUN He3aBMCUMON
nepemMeHHOMn (B HalleM criyyae aTo KOHUEeHTpaunsa yrapHoro rasa C)

«IKCTPAMONALUNA

* NPOrHo03npoBaHne NPon3BOoONUTCA 3a npegeriamMmm 3KCnepnmMeHTalibHbIX 3Ha4YeHnn



[1pOorHo3npoBaHmMe C MOMOLLIbIO 3NEKTPOHHbIX

Tabnuu

y=21 ,845X2-1 06,97x+150,21
R2=0,9788

A | B |
1 | KoHueHTpauma yrapHoro rasa (Mr/ky6.m)  Yucno 60/1bHbIX aCTMOM Ha 1 ThiC. KuUTesei
3l |=21,845*A2*A2-106,97*A2+150,21 |
3

A B !
1 KoHueHTpauma yrapHoro rasa (Mr/ky6.m)  Yucno 60/1bHbIX aCTMOM Ha 1 ThIC. uTenen
2 3 26
5]

A | B
1 KoHueHTpauus yrapHoro rasa (mr/ky6.m)  Yucno 60/bHbIX aCTMOi Ha 1 TbIC. KuTenei 600
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